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Напомена 1 : Садржај меморијске локације (бајта) једнак је вриједности нижег бајта адресе те локације.
	1 (4) 

 
	Садржај регистара процесора је: (IP)=200H, (CS)=1000H, (DS)=0004H, (SS)=000BH, (ES)=0007H, (SI)=34H, (BX)=28H, (CX)=15H, (DX)=4H, (SP)=102H, (BP)=76H и дат је следећи сегмент кода који почиње од адресе CS:IP. На датим линијама уписати вриједности које се налазе у регистру АХ након извршаванја инструкције у истом реду? Сматрати да се инструкције извршавају једна за другом.
xor    AX, AX

________
add    AX, [BX]
________
add    AL, [BP][SI]
________
add    AX, [BX+4][SI]
________


	2 (4)



	Чему служи и како се користи бит помоћног преноса код микропроцесора 8086?


	3 (4)
	Пројектује се неки систем заснован на микропроцесору 8086 и додају се три контролера прекида, један master (М), један slave на улаз број 1 master-а (S1) и други slave на улаз 7 
master-a (S7). Ако су до тог тренутка били слободни улази у IVT почев од 44, додијелити најмање могуће бројеве улаза, тако да се прво додјељују master-u M, па slave-u S1 и на крају slave-u S7? Приказати који ће се улази стварно користити.


	4 (4)
	Ако је такт неког бројача реда 1Hz, да ли је могуће прочитати вриједност бројача без његовог заустављања и лечовања? Прецизно и кратко објаснити.


	5 (4)
	Ако се пише прекидна рутина која се позива када се прими податак преко серијског порта микроконтролера 8051, о чему се мора водити рачуна, а што није случај са прекидним рутинама за остале периферије?


	6 (4)
	Да ли се у Pentium процесору за одређене дијелови меморије за податке може забранити кеширање? Ако да, објаснити како.


	7 (4)
	Да ли има смисла планирати да се даља повећања броја транзистора утроше за повећање броја паралелних токова у  SS (Super Scalar) процесору како би се повећала брзина процесора? Прецизно и кратко образложити одговор.


	8 (4)
	Нацртати шему 2-битног предиктора у два нивоа.


	9 (4)
	Како се дијеле технике за превазилажење негативних ефеката зависности инструкција по подацима? Са по једном реченицом објаснити сваку групу.


	10 (4)
	Која су два основна типа multithreading-a? Која је основна разлика између та тва типа?









Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студенти треба да уведу разумну претпоставку, да је уоквире (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да наставе да изграђују преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. На питања која имају понуђене одговоре треба заокружити тачан(е) одговор(е). На остала питања одговарати читко, кратко и прецизно.
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